

置信最近很多人都被一条热搜接收了吧——“Luna币暴涨98%”，于是小伙伴们炸裂了，终究啥事Luna币，一头雾水。好吧下面我就来说一下。

先来了解一下LUNA币

LUNA币是TerraDPoS区块链的矿币，英文全称是Terra Luna。发行于2019年7月26日，供应总量为1,000,000,000 LUNA。

LUNA币是一种货币协议，经过算法扩展和收缩供应来确保价钱波动。而Terra则运用其发明的铸币税作为买卖抚慰，从而促进采用。冗杂来说，Terra由Luna支持，而矿工为该平台提供了稳定性和平安性的环境。作为交流，该协议在一切经济条件下，在买卖费和铸币税中，为平台提供了稳定的采矿奖励。

不只如此，Terra还推出了弱小的商业平台联盟，年买卖额达250亿美元，具有4500万客户。Terra有望成为大范围的交流媒介。除了作为货币之外，Terra还将成为破坏性金融dApps的封锁平台，并增加区块链经济的实际GDP。

Terra 面前运营的公司来自韩国，仰仗开创成员弱小的商业背景和相关资源，Terra成立了自己的支付联盟，联盟内不乏在韩国国际抢先的电子商务、音乐媒体、酒店预订等平台。联盟内的会员都可以运用 Terra 中止支付或其他业务。

但随着 Terra 运用人数、买卖量的不时增加和用户基础不时稳定，也同步提升了Terra 体系的抗风险才干。正由于其超强的市场引领才干被币圈玩家称为“币圈茅台”。往年3月初的时分，Terra 兴办人公布，辅佐Terra 生态稳定的LFG 基金会追加了4.18亿美元进入稳定币UST 贮藏体系， Terra 链上UST贮藏已高达15 亿美元。

luna币上线了哪些交易所

luna币上线了币安交易所、火币交易所、欧易等三大平台，也上线了很多小的交易平台，以及去中心化交易所。

其实luna币会登上热搜的缘由也很冗杂，“币圈茅台” LUNA币的暴涨，来得真实迅猛了些。5月12日，LUNA币从6美元左右价钱继续暴涨，最新价钱已缺少6美分，只需0.0562美元，跌幅高达99.04%。

在LUNA币崩盘的状况下，包括比特币在内的加密货币十分演出腥风血雨。5月12

日，比特币价钱在前一交易日下跌7.27%后，再次暴涨，盘中一度至25174.8美元，自年内高位已接近腰斩。截至记者发稿，跌幅达11.96%，价钱在27435.1美元，创下2020年12月以来新低。

不难了解，不论是什么投资产品，暴跌暴跌面前联系到很多人的利益，因此也就登上了热搜。

最后，还是要提示自己，数字货币在国际是违法的，自己不要贸然操作哦。还有，不论是什么投资，都是具有风险的，我们要坚持慎重，理性的态度。

Terra平台增发。luna币往常添加了49亿的总值是由于Terra平台由于luna币缺少从而重新增发了49亿个luna币。

35岁的次第员郭瑞渡过了自己人生中最灰暗的一周。他时辰盯入手机里的音讯，梦想在纷繁的音讯中看到一丝他所购入的Luna代币可以涨起来的音讯，但是数据却一次次跌破他的预期——50美元、20美元、1美元、0.00000112美元.....这个在加密货币市场市值排名最高一度抵达第四的明星数字货币，曾经在2021年上述文章内容百倍的涨幅效果了有数人的财富梦想，又在短短的几天之内，让有数账户上的数字蒸发。

35岁程序员炒Luna币千万资产3天归零，给投资者们带来哪些经历经历？

1、虚拟货币的使用无法被掌握

虚拟货币的效果在于没有相似中央银行的管理者，由于匿名性很强，很繁杂被用于投机和药物等的违法交易以及洗钱等。由于不经过金融机构的网络，很难掌握其活动状况，而这将给征税带来困难。固然其具有很多不肯定性，但虚拟货币在肯定水平上是不太牢靠的。

2、虚拟货币的平安效果

在网络计算机上虚拟货币，一方面，在落伍的地域和国度他们更多地依赖通货，与兴盛地域发生隔膜。另一方面，虚拟货币也会依据网络技术的展开，平安性将越来越难肯定。人们也很难将少量资金以虚拟货币的方式使用在巨额的投资上。特地是在中国这样激进文明的国度里，百姓更担忧将财富交给银行等金融业，而不是镜中花一样的网络世界中。

3、赌博实质的虚拟币

由于赔本速度也很快，像赌博一样，虚拟币可以让你一天赚几万大约一个币让你赚几百万，一个普普通通的人有几千块钱，正派下班可以一个月就赚几千块钱，能够拿一点钱去买虚拟币买中了好项目翻几倍几十倍都是很梦想的。

后记：每团体都想赚大钱，梦想生活中我们很难赚大钱什么的，但是虚拟币真的能够让你突然有钱。上一秒你还财富自在，下一秒曾经一无一切，兽性的贪嗔痴在这里被使用到了极致。

出现这种状况是由于Luna币自身就没有实际价值，当比拟大的那些庄家少量兜售Luna币之后，Luna的价钱自然就会有限趋向于归零，由于这东西的价值自身就是炒下去的。

Luna币价钱近乎归零的缘由很繁杂，那就是下游的那些手中控制着巨量的Luna币的玩家少量兜售了手中的Luna币。Luna币为什么价钱比拟高？就是由于有人少量囤积了这些Luna币，然后炒作Luna币，让很多人去置办Luna币，而这时分虚拟货币市场上只需少量的Luna币，这时分的市场就是属于供不应求，价格自然下跌了。当然，这个供不应求人为形成的，这时分那些下游的玩家，就会时不时的兜售一些Luna币来获取巨额的利息。不过不知道这次是什么状况，基本上一切下游的Luna币玩家都局部兜售了手中的Luna币，招致Luna币的数量众多成灾，价格直接就跌到差不多归零了。

其实理解了虚拟货币的玩法就知道为什么会出现这种情况了。首先，虚拟货币是任何人都能够发行的，因为这玩意压根没有价值。那为什么虚拟货币可以赔本呢？缘由很繁杂，因为发行虚拟货币的人，经过人为的手段掌握虚拟货币的数量，然后再在虚拟货币上炒作这款虚拟货币有未来，这时候就可以接收很多人来买，买的人多了，这款虚拟货币的价格自然会下跌（供不应求），而这时那些手中有大量这款虚拟货币的玩家，就可以经过屡次兜售的方式来换取利息。这次的Luna币价格暴跌，其实就是大玩家不讲老实，直接局部兜售了。

总的来说，之所以出现这种情况，就是因为下游那些手中有大量Luna币的玩家直接部分兜售了手中Luna，招致原本供不应求的Luna币变得众多成灾，这样Luna币的价格自然就会暴跌。

全球最大的数字货币交易所币安公布公告，Terra (LUNA) 网络已于区块高度7,607,789中止，Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务已于2022年05月13日10:25 (东八区时间) 暂停。

待Terra (LUNA) 网络稳定中止时，币安将重新封锁Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务，不再另行公告。

法币抵押稳定币繁杂间接，便于理解，一个美元对一个币。但是加密资产抵押稳定币，它的抵押物自身是价值变化很大的加密币。

展开进程：

2019年5月，LUNA币上线交易，初始交易价格为2.42美元。上线后LUNA币便一路走低，币价暂时缺乏0.5美元，历史最廉价仅0.12美元。

2021年终，加密货币市场部分一片红火，LUNA币也一路走高，2021年全年涨幅逾越800%。

2022年4月，LUNA币触及历史最廉价119.18美元，其凝滞市值排名也一度跻身全网第五位。

2022年5月10日，全网加密货币部分市值也进一步缩水，暴跌45%的LUNA币遭到普遍关心，“LUNA币暴跌”这一词条也登上不少平台热搜榜。